

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült** Fertőboz Község Önkormányzatának **2018. január 23.-án** megtartott **rendes Képviselő-testületi ülésen.**

**Az ülés helye:** Fertőboz Önkormányzat ülésterme

**Jelen vannak:** Fertőboz Község Önkormányzata részéről

Tóth József	polgármester
Beke Attila	alpolgármester
Brieber István	képviselő
Kölly Rezső	pm.referens
Bolevác Tiborné	helyi lakos
Percze Szilvia	jegyző
Lukácsné Kolonits Zsuzsa	jkv. vezető

**Tóth József polgármester** megnyitja az ülést, köszönti *Bolevác Tiborné helyi lakost*, valamint a Képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes. Ismerteti a napirendi pontokat és kéri, hogy egészítsék ki egy 4. napirendi ponttal, a azok elfogadását.

### **Döntéshozatal:**

*Fertőboz Község Önkormányzatának képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a napirendi pontok vonatkozásában:*

### **3/2018.(I.23.) önkormányzati határozat**

#### **Napirendek:**

- 1./ Fertőboz Településképi Arculati Kézikönyvének és településképi rendeletének elfogadása
- 2./ 2018.évi közbeszerzési terv elfogadása
- 3./ Fertőboz Község Önkormányzat 2018.évi költségvetésének tárgyalása I. forduló
4. Állásfoglalás a Soros tervvel kapcsolatos tiltakozásról
- 5./ **Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek** (*Lakossági javaslatok, észrevételek, Bolevác Tiborné levele, Bodzavirág Fesztivál szervezésének megkezdése, településrendezési eszközök komplex felülvizsgálatának elindítása stb.*)

### **1./ Fertőboz Településképi Arculati Kézikönyvének és településképi rendeletének elfogadása**

**Tóth József polgármester** elmondja, hogy a kitűzött időszakban nem érkezett lakossági javaslat a TAK-kal kapcsolatosan, ezért az utolsó fázishoz érkeztek, miszerint a Képviselő-testületnek kell elfogadnia egy határozatban a Településképi Arculati kézikönyvet és a rendeletet. A testület részéről nem volt egyéb kérdés, hozzászólás így szavazásra került sor:

**Döntéshozatal:** *3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a TAK-ot az alábbiak szerint:*

Készült: **2018. január 23.-i** rendes képviselő-testületi ülésen

**4/2018.(I.23.) önkormányzati határozat**

*Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Fertőboz településképi arculati kézikönyvét 2018. február 15. napi hatállyal.*

*A képviselő-testület a melléklet szerinti tartalommal elfogadja a tervezői választ a kézikönyvvel és településképi rendelettel kapcsolatos beérkezett államigazgatási észrevételekre vonatkozóan.*

*A képviselő-testület felkéri a jegyzőt és a főépítést, hogy a szükséges intézkedéseket a kézikönyv hatályba lépésével kapcsolatban tegyék meg.*

*Felelős: főépítész, jegyző*

*Határidő: jogszabály szerint*

**2./ 2018.évi közbeszerzési terv elfogadása**

**Percze Szilvia jegyző** asszony elmondja, hogy ebben az évben végre van Közbeszerzési Terve, (ami nem nemleges) az Önkormányzatnak, és ismerteti, hogy a Gloriette pályázathoz nem kell részletesebb terv, műszaki leírás, hanem megfelelő az, ami már meg van. A közbeszerzés ebben a pályázatban a többi településsel együtt történik, de természetesen részajánlatokkal. Egyéb teendő ezzel nincs, el kell fogadnia a testületnek.

**Döntéshozatal:** 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

**5/2018.(I.23.) önkormányzati határozat**

**Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervét az alábbi tartalommal fogadja el:**

A közbeszerzés tárgya és mennyisége	Irányadó eljárásrend	Tervezett eljárási típus	az eljárás megindításának, illetve a közbeszerzés megvalósításának tervezett időpontja	egyéb információ
<b>Árubeszerzés</b>				
nemleges				
<b>Szolgáltatás</b>				
nemleges				
<b>Építési beruházás</b>				
„A GINOP-7.1.6-16-2017-00003 kódszámú, „Fertő-táj ékkövei” című Európai Unió társfinanszírozású projekt keretében építési beruházások megvalósítása”. Fertőbozi Gloriette kilátó és a hozzá vezető lépcső felújítása	nemzeti	Kbt. 115. § szerinti közbeszerzési eljárás a nyílt eljárás szabályaival	2018.I negyedév	a közbeszerzési eljárás közös közbeszerzés keretében valósul meg

### **3./ Fertőboz Község Önkormányzat 2018. évi költségvetésének tárgyalása I. forduló**

**Percze Szilvia jegyző asszony** elmondja, hogy a képviselők a költségvetés I. forduló anyagát megkapták, kérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele vagy kérdése?

Felmerült még a tartalék terhére a következők szükségessége:

az ifjúsági klub vizesblokk kérdése, szükséges és kerüljön be a temetőben az emlékhely feliratainak felújítása, festése, legyen jövőre is karácsonyi világítás elemeinek bővítése és fénymásoló, szkener beszerzése szükséges!

**Döntéshozatal:** 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

#### **6/2018.(I.23.) önkormányzati határozat**

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Fertőboz Község Önkormányzat 2018. évi költségvetését. A költségvetést az előterjesztés szerint javasolja elkészíteni és a rendelet-tervezetet előterjeszteni.

**A képviselő-testület felhatalmazza polgármestert, hogy a soron következő ülésre Fertőboz Község Önkormányzata 2018. évi költségvetését terjessze elő.**

**Felelős: Tóth József polgármester**  
**Határidő: soron következő testületi ülés**

Felmerült még a Rendezés Terv megkezdésének szükségessége, mivel 2018 évégén a jelenlegi hatályát veszti. Ehhez árajánlatokat kell kérni: A2, Meander, Rosivall Ágnes. Határidő?

(az ígéreteket - lehetőség szerint tartani kell pl. Hajnalék felé)

Mivel Rosivallékkal sikerült a TAK megformálása „saját százalék szerint”, és nekik vannak már anyagaik, ismerik az elvárásokat stb. meg kell próbálni talán ők vállalnák.

**Döntéshozatal:** 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

#### **7/2018.(I.23.) önkormányzati határozat**

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza a Fertőboz község településrendezési eszközeinek teljes körű felülvizsgálatát.

**A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy 3 településtervező részére (Rosivall Tervező Iroda Kft, , Meander Kft, A2 Kft ) az árajánlat-kérést küldje ki.**

**Felelős: jegyző**  
**Határidő: 30 nap**

#### **4. Állásfoglalás a Soros tervvel kapcsolatos tiltakozásról**

**Tóth József polgármester** elmondja, hogy a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke felhívással kereste meg az Önkormányzatokat, melyben felhívja a figyelmet, hogy Soros György bevándorlás szervező irodákat akar nyitni vidéken. Ezen irodák segítségével kívánja szervezni a bevándorlást, a migránsok szétosztását hazánkban.

A felhívással falunk szempontjából is foglalkozni kell, hogy valós veszélyt rejt-e magában? Kijelenthetjük, hogy településünk mély keresztény gyökerekkel rendelkezik, szintén erényeink közé sorolható, hogy befogadó település vagyunk.

Száz évre visszatekintve is pontosan tudtuk, tudjuk kik élnek a faluban, mindig mindenki ismerte egymást.

Az évente beköltöző néhány embert azonnal megismertük, közénk fogadtuk.

Pontosan tudtuk ki honnan származik, mivel foglalkozik, mik az elképzelései és ezek kivétel nélkül falubelivé váltak.

Nagy örömünkre szolgál minden fejlődés, de ezzel együtt jár, hogy egy zárt közösség megbomlik és pozitív illetve negatív értelemben is megváltozhat. Az ideköltözők kapcsolati rendszerét, felfogását a világ dolgairól nem ismerjük, kultúrájuk számunkra idegen.

Település vezetőjeként kötelességem az itt élők biztonságát minden körülmények között biztosítani. Ezért minden lehetséges élethelyzetre, minden vélt és valós veszélyre fel kell készülni.

Az utóbbi években az Európai Unióban végbemenő értelmezhetetlen gondolkodás végett, fontos, hogy legyen határozat egy olyan helyzetre, amikor a fentieket esetlegesen el szeretnénk utasítani.

**Döntéshozatal:** 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

##### **8/2018.(I.23.) önkormányzati határozat**

**Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik a bevándorlást ellenző településekhez, és elutasítja, hogy Fertőbozon a Soros terv ideológiáján bevándorlást szervező irodákat, migráns táborokat hozzanak létre.**

**Felelős:** Tóth József polgármester

**Határidő:** azonnal

#### **5./ Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek**

- **Boleváczné Ilike** levelére (a faluközpontban lévő volt „forrás” terület hasznosítására reagálás: **köszönet az együttgondolkodásért!** és a **Juliánus völgyben ültetett fákért!**

A testületnek is hasonló az elképzelése, hogy inkább park, padok, közösségi tér legyen!

Olyan legyen ami „szép a szemnek”! Régi fényképek alapján is születhetnek még ötletek! (**Boleváczné Ilike**)

- Kevés az Önkormányzat tulajdona, ami van azt meg kell tartani és hasznosítani kell!  
(Brieber István)

-,kultúrház” 40 éve ilyen állapotban: lehetne igény esetén Idősek Klubja, Ifjúsági Klub stb.  
(természetesen Házirend betartása mellett) vagy értékesíteni, vagy lebontani és a téglát eladni?

- **Bodzavirág Fesztiválnál** Köllyné Erzsike legyen a főszervező!

*Tervezett program elképzelések:*

megemlékezés a kitelepítettekre

mise

Ötös fogat?

Gyermeknap program

Hársfa? Német nemzetiségi?

Humorista? Latin zene?

Kell: új molino( Grubits Gábor dekoratőr)

Röjtöki Tóvendéglős vállalja a büfé+bál+délutántól hangosítást

Egyéb kérdés hozzászólás nem volt, Polgármester úr bezárta az ülést.

kmf

  
Tóth József  
polgármester



  
Percze Szilvia  
jegyző